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Tutkimuksen tarkoitus ja toteutus

! Taloustutkimus on toteuttanut tämän tutkimuksen Vastuullinen lahjoittaminen ry:n (VaLa) ja sen yhteistyökumppaneiden Allianssin, 
Fingon, SOSTE:n ja valtionavustustoiminnan kehittämis- ja digitalisointihankkeen toimeksiannosta. Tutkimus on aiemmin toteutettu 
vuosina 2014, 2016 ja 2018.

! Tutkimus selvittää suomalaisten kansalaisjärjestöjen toiminnan rahoituksen kehitystä ja tulorahoituksen lähteitä julkisen sekä 
yksityisrahoituksen osalta. Lisäksi kartoitetaan näkemyksiä siitä, millä julkisilla toimenpiteillä yksityisrahoituksen toimintaedellytyksiä 
voisi kehittää sekä mistä eri lähteistä on saanut valtionavustusta ja mitä mieltä on valtiovarainministeriön valtionavustustoiminnan 
kehittämishankkeesta. Myös yritysyhteistyötä kartoitettiin. 

! Tutkimuksen kohderyhmä on suomalaiset rahankeräysluvan omaavat kansalaisjärjestöt, joista tutkimukseen valittiin neljä ryhmää. 
VaLa ja sen yhteistyökumppanit vastasivat rekisterin muodostamisesta (402 kpl + järjestökoodi nrot 1-4). Haastattelut valittuihin 
järjestöryhmiin tehtiin seuraavasti:

Tavoite n= Toteutunut n=
! 1=Kehitysyhteistyö 40 40
! 2=Sosiaali- ja terveysala, kotimaan hyvinvointi 40 40
! 3=Liikunta, nuoriso- ja kulttuurityö 30 30
! 4=Ympäristö- ja luonnonsuojelu 10 10

Yhteensä n=120 n=120

! Puhelinhaastattelut tehtiin 24.3.-1.4.2021 välisenä aikana. Yhden haastattelun keskimääräinen kesto oli noin 25,53 minuuttia. 
Haastattelutyöhön osallistui kolme Taloustutkimuksen tutkimushaastattelijaa.

! Tuloksia verrataan soveltuvin osin vuosien 2011, 2014, 2016 ja 2018 tuloksiin.
! Vastaava tutkija Taloustutkimuksessa:

! Katja Mikkonen,  puh. 010 7585 257, katja.mikkonen@taloustutkimus.fi
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TÄRKEIMMÄT LAHJOITUS- JA TUKIMUODOT



Järjestöjen lahjoitus- ja tukimuodot…
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Kaikki, n=120

Mitkä lahjoitus- ja tukimuodot ovat olleet järjestösi kannalta 
tärkeimmät viimeisen 12 kuukauden aikana?

Entä, mihin lahjoitus- tai tukimuotoihin aiotte panostaa seuraavan 12 
kuukauden aikana? 
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TOIMINNAN TULOKSISTA KERTOMINEN



Miten järjestö kertoo toiminnan tuloksista
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YKSITYISRAHOITUKSEN TOIMINTAEDELLYTYSTEN KEHITTÄMINEN



Millä julkisilla toimenpiteillä varainhankinnan yksityisrahoituksen toimintaedellytyksiä voisi kehittää
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Kun ajatellaan järjestöjen varainhankinnan tehostamista, millä seuraavilla julkisilla toimenpiteillä varainhankinnan yksityisrahoituksen toimintaedellytyksiä voisi mielestäsi kehittää?  
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VALTIONAVUSTUS



Mistä eri lähteistä on saanut valtionavustuksia viimeisen 12 kk aikana (maaliskuun 2020 jälkeen)
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YRITYSYHTEISTYÖ



Tekeekö järjestö yritysyhteistyötä
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%



Todennäköisyys eri yhteistyömuotojen lisääntymiseen seuraavan kahden vuoden aikana
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2=Todennäköisenä 1=Epätodennäköisenä Ei osaa sanoa Keskiarvo

Tekee yhteistyötä, n=71

Kun ajattelet järjestösi yritysyhteistyön kehittymistä seuraavan kahden vuoden aikana, niin kuinka todennäköisenä pidät seuraavien yhteistyömuotojen lisääntymistä?

27.4.2021 24629 Järjestöjen taloudelliset toimintaedellytykset 202114


